

Debreczen... 1872. IV. évfolyam.

Debreczen... 1872. IV. évfolyam. 99. szám. Péntek, május 10.

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni baloldali párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ótásasos példányok 5 kr. Nagybő terjedelmű, mint szintén több ízbeni hirdetések, alk. szerint a legolcsóbb árért.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft - kr. 1/2, évre 2 ft 50 kr. Fél évre 5. - - - Egyes szám 10. -

A jobboldali lapok.

Egy hete már, hogy Tisza Kálmán Debreczenben, rendkívüli nagyszemélyi fogadtatása után, elmondta számoló beszédét, melyben kifejtette a baloldali pártnak a lelety országgyűlésen magatartását egy a közjogi alapra, mint a reformokra vonatkozólag; s minden támadást, ami az ellenzék intézett, erősen visszavert; egyúttal kiejtette nemcsak azt, hogy az ellenzék háborút, forradalmat nem akar, sőt azt is igazolta, hogy a legválaságosabb időszakban lépék az ellenzéknek lehet közzéadni, hogy Magyarország háborúba nem erőszakoltatott.

A király az alföldön.

A király kiserében utazó miniszterek csak sehol sem tudják magukat megtámadni. Valóban, eles szatyra, hogy a nyomorban sündülő vízkárosultak közt rendezeltek osztogatnak azét.

A Ludovicum jövője.

Ez intézetben - mint tudjuk - a magyar honvédtiszteket szándékoznak képezni; első szükség tehát, hogy a Ludovicum szelleme a magyar legyen. De minő biztosítékot nyújt erre a kormány? - Hír szerint ez intézet igazgatója a Górcy Arthur akarcja kinevezését kérjük, a ki a magyar választási mozgalmairól biztos tudósítást adhat. Pest máj. 8. A baloldali végrehajtó bizottság.

Milán szerb fejedelemről írják az „Ung. LL.”-nak Belgrádból.

Milán szerb fejedelemről írják az „Ung. LL.”-nak Belgrádból: Milán fejedelem oly híghelmes volt, hogy Ferencz József király, hogy egy sajtóközleményben azt nyilatkoztatta, miszerint a közjogi alapot, míg azt törvényvédi, az alkotmányosság elveivel képest, tisztelni fogja, törökredvén jobbállapotra, a közjogi alap reformjára.

Pártember-e a király?

A király fényes utazása a szegény alföldön még folymatban van; lehetetlen, hogy fel ne tűnt volna ez ut alatt a hírlapolvasók közönség előtt, miszerint a királyi utról csak a kormánypartii „Pesti napló” közöl „eredeti” tudósításokat „saját” levelezőjéről. Most tudtuk meg, hogy a Jókai „Hon”-ja is akart ez utra tudósítót küldeni, de a kormány nem engedte meg. A „Napló” azt mondja erre, hogy ő is elült a kormány a tudósító küldésétől, de ő mégis küldött. Ez a kormánypartii tudósító megüretik ott, míg ellenzék lap számára nem adhat hely. Így tehát a magyar kormány erőt pártemberre akarja tenni a magyar királyt.

Minderre előre el lehetünk, el is voltunk késztelve.

Hogy Debreczen város hatósága és polgársága is kikapja a Tisza Kálmán fogadtatásáért a rágalom- és a gyalázószavakból az osztályrészt, igen természetes. Mindez egyfelől sajnálatot kelt bennünk; mert a jobboldali sajtó szolgálataiban és miveltetésében szegénykednünk kell; másfelől vigaszt ad nekünk; mert az kétségtelen, hogy ezen, egy héten keresztül folytatott iszonyu hadjárat azt igazolja, hogy Tisza Kálmán személye és politikája veszélyes a jobboldali közönséges és maradó csökönőség ellenében.

A gyengeség önévallása

Ezért volt szükség a királyi fiscusoknak adott utasításra; a főispánoknak adott rendelkezésre; a Ludovicumnak most és pedig kegyadományilag felállítására; ő felsége utasítására stb.

A baloldali országos nagy választmány f. hó 15-én Pesten a baloldali kör helyiségében (Váczi utca 1. sz.) pártértekezletet tart, a melyre legalább minden megyéből (?) egy-egy választmányi tag megjelölését kérjük, a ki a magyar választási mozgalmairól biztos tudósítást adhat. Pest máj. 8. A baloldali végrehajtó bizottság.

A király a debreczeni baloldali párt nagy bizottságát május 12-én d. u. pontban 3 órakor ülést tart a városban nagy tanácsteremben sűrűn tárgyalva.

A visszavonulásról

A visszavonulásról Fehérvárról a királyi Arad felé. Végén és Országyalván küldöttégek tisztelegtek. E napon d. e. 10 óra után érkeztek Aradra, hol Arad város és megye, Zaránd és Bihar megyék és Nagyvárad küldöttéi tisztelegtek a felségük.

A kis hónapok oktatása folyó hó

A kis hónapok oktatása folyó hó nagy cél elérésére elég erővel bírnak, s személyes önzó érzelmeiket feloldozzák. A gróf azt kívánta, hogy Soreza a nyarat nálak a falun töltse, a mibe a grófné is beleegyezett.

A grófnének a szegények iránti szeretete

A grófnének a szegények iránti szeretete nagy cél elérésére elég erővel bírnak, s személyes önzó érzelmeiket feloldozzák. A gróf azt kívánta, hogy Soreza a nyarat nálak a falun töltse, a mibe a grófné is beleegyezett.

A grófnének a szegények iránti szeretete

A grófnének a szegények iránti szeretete nagy cél elérésére elég erővel bírnak, s személyes önzó érzelmeiket feloldozzák. A gróf azt kívánta, hogy Soreza a nyarat nálak a falun töltse, a mibe a grófné is beleegyezett.

Készülődések a jövő választásra.

A debreczeni III. ik választókörület baloldali pártbizottsága tegnap délután tartott ülésében Patay István volt országgyűlési képviselő megjelent, előadta, hogy azért jött, mert halotta, hogy képviselői jelentésekor elmondott szavait fémnyaggyarazták; s ezuttal kijelenti, hogy a balkegyházi programját kész aláírni, de csakis az 1848-iki alapon. Ezuttal a gyűlést elhagyta. A bizottságot és nyilatkozat nem nyugtatván meg, egyhanglag Molnár György jelöltségében állapodott meg; s elhatározta, hogy május 12-én d. e. 11 órára a cselező és vargautcai összes választókörlet összehívja a városban nagy tanácsterembe, hogy a képviselőjelölti személye felett végmegállapodás eszközöltessék.

A grófnének a szegények iránti szeretete

A grófnének a szegények iránti szeretete nagy cél elérésére elég erővel bírnak, s személyes önzó érzelmeiket feloldozzák. A gróf azt kívánta, hogy Soreza a nyarat nálak a falun töltse, a mibe a grófné is beleegyezett.

A grófnének a szegények iránti szeretete

A grófnének a szegények iránti szeretete nagy cél elérésére elég erővel bírnak, s személyes önzó érzelmeiket feloldozzák. A gróf azt kívánta, hogy Soreza a nyarat nálak a falun töltse, a mibe a grófné is beleegyezett.

A grófnének a szegények iránti szeretete

A grófnének a szegények iránti szeretete nagy cél elérésére elég erővel bírnak, s személyes önzó érzelmeiket feloldozzák. A gróf azt kívánta, hogy Soreza a nyarat nálak a falun töltse, a mibe a grófné is beleegyezett.

A grófnének a szegények iránti szeretete

A grófnének a szegények iránti szeretete nagy cél elérésére elég erővel bírnak, s személyes önzó érzelmeiket feloldozzák. A gróf azt kívánta, hogy Soreza a nyarat nálak a falun töltse, a mibe a grófné is beleegyezett.

A grófnének a szegények iránti szeretete

A grófnének a szegények iránti szeretete nagy cél elérésére elég erővel bírnak, s személyes önzó érzelmeiket feloldozzák. A gróf azt kívánta, hogy Soreza a nyarat nálak a falun töltse, a mibe a grófné is beleegyezett.

UJDONSÁGOK.

A debreczeni III. ik választókörület baloldali pártbizottsága tegnap délután tartott ülésében Patay István volt országgyűlési képviselő megjelent, előadta, hogy azért jött, mert halotta, hogy képviselői jelentésekor elmondott szavait fémnyaggyarazták; s ezuttal kijelenti, hogy a balkegyházi programját kész aláírni, de csakis az 1848-iki alapon. Ezuttal a gyűlést elhagyta. A bizottságot és nyilatkozat nem nyugtatván meg, egyhanglag Molnár György jelöltségében állapodott meg; s elhatározta, hogy május 12-én d. e. 11 órára a cselező és vargautcai összes választókörlet összehívja a városban nagy tanácsterembe, hogy a képviselőjelölti személye felett végmegállapodás eszközöltessék.

A grófnének a szegények iránti szeretete

A grófnének a szegények iránti szeretete nagy cél elérésére elég erővel bírnak, s személyes önzó érzelmeiket feloldozzák. A gróf azt kívánta, hogy Soreza a nyarat nálak a falun töltse, a mibe a grófné is beleegyezett.

A grófnének a szegények iránti szeretete

A grófnének a szegények iránti szeretete nagy cél elérésére elég erővel bírnak, s személyes önzó érzelmeiket feloldozzák. A gróf azt kívánta, hogy Soreza a nyarat nálak a falun töltse, a mibe a grófné is beleegyezett.

A grófnének a szegények iránti szeretete

A grófnének a szegények iránti szeretete nagy cél elérésére elég erővel bírnak, s személyes önzó érzelmeiket feloldozzák. A gróf azt kívánta, hogy Soreza a nyarat nálak a falun töltse, a mibe a grófné is beleegyezett.

A grófnének a szegények iránti szeretete

A grófnének a szegények iránti szeretete nagy cél elérésére elég erővel bírnak, s személyes önzó érzelmeiket feloldozzák. A gróf azt kívánta, hogy Soreza a nyarat nálak a falun töltse, a mibe a grófné is beleegyezett.

A grófnének a szegények iránti szeretete

A grófnének a szegények iránti szeretete nagy cél elérésére elég erővel bírnak, s személyes önzó érzelmeiket feloldozzák. A gróf azt kívánta, hogy Soreza a nyarat nálak a falun töltse, a mibe a grófné is beleegyezett.

A grófnének a szegények iránti szeretete

A grófnének a szegények iránti szeretete nagy cél elérésére elég erővel bírnak, s személyes önzó érzelmeiket feloldozzák. A gróf azt kívánta, hogy Soreza a nyarat nálak a falun töltse, a mibe a grófné is beleegyezett.

A grófnének a szegények iránti szeretete

A grófnének a szegények iránti szeretete nagy cél elérésére elég erővel bírnak, s személyes önzó érzelmeiket feloldozzák. A gróf azt kívánta, hogy Soreza a nyarat nálak a falun töltse, a mibe a grófné is beleegyezett.

A grófnének a szegények iránti szeretete

A grófnének a szegények iránti szeretete nagy cél elérésére elég erővel bírnak, s személyes önzó érzelmeiket feloldozzák. A gróf azt kívánta, hogy Soreza a nyarat nálak a falun töltse, a mibe a grófné is beleegyezett.

A grófnének a szegények iránti szeretete

A grófnének a szegények iránti szeretete nagy cél elérésére elég erővel bírnak, s személyes önzó érzelmeiket feloldozzák. A gróf azt kívánta, hogy Soreza a nyarat nálak a falun töltse, a mibe a grófné is beleegyezett.

A grófnének a szegények iránti szeretete

A grófnének a szegények iránti szeretete nagy cél elérésére elég erővel bírnak, s személyes önzó érzelmeiket feloldozzák. A gróf azt kívánta, hogy Soreza a nyarat nálak a falun töltse, a mibe a grófné is beleegyezett.

A grófnének a szegények iránti szeretete

A grófnének a szegények iránti szeretete nagy cél elérésére elég erővel bírnak, s személyes önzó érzelmeiket feloldozzák. A gróf azt kívánta, hogy Soreza a nyarat nálak a falun töltse, a mibe a grófné is beleegyezett.

